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►Beindultak a vadgesztenyelevél-aknázómolyok. Czigány Zoltán és Csordás Csaba kollégák jóvoltából 
immáron Kecskeméten és Maroslelén is követjük a rajzásukat, lásd a www.magyarnovenyorvos.hu-n és a 
www.zsigogyorgy.hu-n. Az idén különösen nagy különbség van a megfigyelt körzetek rajzási adatai között és 
egy adott területen belül is eltérő a fák fejlettsége. Vannak olyan fák ahol éppen csak megjelent a bimbós 
virágtengely, míg mások már teljes virágzásban vannak. (A fénykép két fája kb. 20 méterre áll egymástól.)

Mikor kezdjük a védekezést? 

- A növényvédős számára a levelek kiteltsége a virágok fejlettségénél is fontosabb szempont. Az 
engedélyezett rovarölők nem felszívódóak, tehát nem áramlanak szét a növény belsejében. A 
permetcseppek a levélfelület viaszrétegébe ágyazódva tartják meg a hatásukat, ún. mélyhatású szerek. 
Amennyiben az átlagosnál sokkal kisebb leveleket fed be a permetlé, azt a gyorsan terebélyesedő 
levélzet „kinőheti”. Így kezeletlen lombfelülettel találkozhatnak a molyok, ezeken a foltokon 
zavartalanul kikelhetnek a tojások és berághatnak a lárvák.

- A rovarölő szernek már a tojásrakás előtt a levélen kell lennie. Egyrészt, mert tojásölő hatással is 
rendelkeznek ezek a készítmények. Másrészt, mert később a bőrszövet védelmében, az aknában károsító 
hernyókat nem tudjuk elérni vegyszerekkel. Nincs olyan közterületi permetszer mely át tudna hatolni az 
aknák külső falán. „Ezeket már csak zöld festékkel lehetne eltüntetni!”-hallottam egy szakembertől. 
Valóban ezek a barna foltok lombhullásig elkísérik a fát…

Tehát csak pontos időzítéssel lehet eredményesen védekezni az aknázók ellen. (Ráadásul a megkésett 
permetezéssel jóval nagyobb mértékben pusztítjuk el a számunkra hasznos parazitákat is.)
Jelenleg a Rimon 10 EC, a Dimilin 25 WP és a Runner 2F engedélyezett vadgesztenyében az aknázómoly 
ellen. Az ajánlások kissé eltérő időpontú kijuttatást javasolnak, kérem forduljanak szakemberekhez.

►Megérkeztek az első lakossági bejelentések. Tetvesek a rózsák, mézharmatosak a juharok. A fotókat április 
23-án készítettem Budapesten. Az előző felhívásban felsoroltam a levéltetvek ellen bevethető közterületi 
szereket.
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